KATAJIOT 2020

UnnunHapbl nHeBMaTnyeckune. Cepua 63
f’Mnb3a N3 aNIOMUHNA, KPYriaa runb3a 4
nnn npodunb N1t

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 63

HoBas Bepcus

VDMA

O[HO- 1 OBYCTOPOHHEro AeiCTBUA, MarHUTHbIE,

C CMCTeMOiA TOPMOXKEHMSA B KOHLLe X043
@ 32,40,50,63,80,100,125 MM ’

P

4

CtaHpapt ISO 15552
3ProHOMMWYHbIN ON3aliH

¥

p

¥

Bec cHMXeH Ha 25%

p

¥

MexaHu4yeckas v perynupyemas
NHEBMAaTNYeCcKas cucTema
TOPMOXEHUA B KOHLe X043
JOCTYNeH WupoKuii

CneKkTp hypHUTYPSI

LUITOK - HepXaBeloLlana cTanb

P

4

P

¥

OOCTYMHbI CNEAYIOLWNE

NCNOJTHEHNA:

» HU3Koe TpeHune

4

P

v

MnasHbIN X040 (Npw
HN3KOI CKOPOCTK)

P

¥

HU3KO0- 1 BbICOKOTEMMNEpaTypHoe

» KOppO3MOHHOCTOlKOE

¥

MHeBMaTNYeCcKne UMANHAPLI 63 cepun
6bInn paspaboTtaHbl Ansa obecnevyeHus
BbICOKOI NPON3BOAUTENLHOCTU N rM6-
KOCTW 3KcnnyaTtauuu. bnaropaps Ho-
BOIi cMcTemMe peryiiMpyemMoro nHeBMa-
TUYECKOro TOPMOXKEHUS, B LUNNHAPAX
VAANocb AOCTUYb CHWKEHNS LWyMa OT

yAapa NopLUHS 0 KPbILLKMN.

C yCTONYMBOI K arpecCMBHbIM
cpenam MaHXeTon WToKa

p

4

( MaHXeTOoN WTOKa ane
nuuieBoin oTpadnn

P

¥

p

¥

Co wTOKOM, paboTatowmum

MoMWUMO CTaHAAPTHON BEPCUN LNAVNH- 6e3 cmMaskn

[IPOB, KOTOPAas MOXEeT WCMO0JIb30BaTh- 5
(1 BO MHOTUMX OTpacNifX, 6binn paspa-
60TaHbl CNeuuanbHble peueHns s
MPUMEHEHNs B MULLEBON MNPOMbiILL- »
JIEHHOCTW, CeNIbCKOM  XO03A/CTBe, B
HaTAXHbIX, [03UPYIOLLUX N PEryanpy-

¥

Mblne- n rpase3awnu,eHHoe
NCNoNIHeHUue

v

C ropo3aLNTOI LLITOKA

» ONMNO3UTHbIN TaHOEM

¥

OWKMX cncTemax. Takxe pa3D360TaHbI » TaH,U,eMbl N MYNbTUMNO3NLNOHHbIE
ncnonHeHus ana paboTsl B YCI0BUAX
3KCTpeMasbHbIX TeMmnepaTyp, arpec- » CpuUKcaTopom WToKa

CMBHbIX Cpeaax uT. a. 5

¥

C NONMYypeTaHOoBbLIM MOKPbITUEM

p

¥

B3pbiBO3awueHHoe (ATEX)

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKLms
MpucoepuHUTENbHbIE pa3Mepbl
OeiictBue

MaTepuansi

KpenneHue

Xoa (MUH. - MaKc.)

Paboyas Temnepartypa

Pa6ouee paBneHue
CkopocTh

Pabouas cpena

npodunb (c6opka caMOHape3HbIMM BUHTAMI) 1 KPYF1as runb3a (cbopka wnunbkamu)
1SO 15552
0[HO- N ABYCTOPOHHEr0 AeNCcTBUS
™. Tabnnuy B paspene 1.28.03
nepegHuii / 3aaHuii dnaHed, nanbl, NepefHan / 3aHAA / LLeHTpasibHasA NoABeCckKa, LUapHUPbI
10 + 2500 mm
CTaHAapT / c HU3KKUM TpeHnem: 0°C = 80°C (mpm cyxom Bo3ayxe -20°C)
BbICOKOTEMMNEPATYPHbIN (Bepcus W): 0°C + 150°C (npu cyxom Bo3ayxe -20°C)
HU3KOTEeMMepaTypHbIii (Bepcns Z): -40°C = 60°C (TpebyeTcs cyxoii BO3AyX)
HU3KOTEeMMepaTypHbIii (Bepcns Y): -50°C + 60°C (TpebyeTcs cyxoil BO3ayX)

1+ 10 6ap (cTaHAapT / BbICOKOTEMMNEPATYPHBIiA / HU3KOTEMMNEPATYPHBIA);
0,1+ 10 6ap (c HU3KUM TpeHnem)

10 + 1000 mm/cek, 6e3 Harpy3ku (CTaHAAPT, HW3KO- N BbICOKOTEMMNEPATYPHBIN);

5+ 1000 MmM/ceK, 6€3 Harpy3ku (C HU3KUM TPEHNEM N NJIaBHbIM X04,0M)
0YULLEHHBIN BO3AyX 6€3 HeobXoAMMOoCTI MacIopacnblyieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs yCTaHOBKA LLeHTpobexHoro punbTpa 25 MkM, 06ecneynBatoLLEero Kacc 04MCTKY BO34yXa
no ctaHgapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60il NpaBo M3MEeHATL MOfleN 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMaeHus

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 141

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63



«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

KOAWPOBKA

63

M P | 2| C 050 A

0200 W |

KATANIOT 2020

63

CEPVMA

M

MOANUKALINS:
M = CTaH[apT, MarHUTHbIe

V = NNaBHbI X0 (6e3 pbIBKOB), MarHUTHbIE
L = C HU3KNM TPEHNEM, MarHUTHbIe

KOHCTPYKLWA:
T = runb3a B BuAe KpYrioi Tpy6sl
P = runb3a B Buge npobuns

[ENCTBUE:

1 = 0[IHOCTOPOHHEE (NepeaHsas BO3BPATHAA NPYXMNHA)
2 = ABYCTOPOHHEe

6 = ABYCTOPOHHEE (C NPOXOAHbIM LUTOKOM)

7 = 0AHOCTOPOHHEE (C MPOXOAHbIM LUTOKOM)

9 = 04HOCTOPOHHee (33aHSAA BO3BPATHAs NPYXIHA)

MHEBMATUYECKWNE CUMBOJIbI:
CS07/CS18

(D08 - (D09 -CD10-CD11
(D13

Cs11

CS14/CS17

CWUCTEMA MHEBMATUYECKOTO TOPMOXXEHIWSA B KOHLLE XOOA:

N = 6e3 cucTeMbl TOPMOXKEHMS (MeXaHN4yeckoe TOPMOXKEHME B KOHLLE X0/1a)
C = C CMCTEMOI TOPMOXKEHUS NPY ABUXKEHWUN Briepes 1 Ha3ag,

F = CCCTEMOI TOPMOXEHWSA NpY ABUXEHNI Bepe (nepeaHss Kpbllika)

R = C CMCTEMOI TOPMOXXEHS NPU ABUXEHNI Ha3a[ (3a4HAA KPbILIKA)

MHEBMATUYECKWNE CUMBOJIbI:
D08

(D09 /(D13

(D11

(D10

050

LOVNAMETPbI:

032 =32 MM 080 =80 mm
040 =40 mm 100=100 mm
050 =50 mm 125=125Mm
063 =63 MM

TN KPENNEHNSA:

A = cTaHaapT (buKCMpyoLLan raiika Ha LWToke)

RL = cTonop wwtoka

DC = onno3nTHbINA LUAMHAP ¢ dnaHuem DC-63 [X1/X2]
TR = ONMO3MTHBIN LUANHAP HA 06LWMX Wnuibkax [X1/X2]
F = ueHTpanbHblii noaBec (415 KpYrnoii rinb3bl)

0200

Xoa:
= (TaHOapT
N = TaHgem
/ = MyNbTUNO3NLNOHHBIA X1/X2 [X1<X2]

TEMMEPATYPHbII OWNANA30H:
= cTaHpapr (-20°/+80°)
W = BblcOKOTEMMepaTypHble (150°C)
Z = Hu3KoTemnepartypHsble (-40°C)
Y = Hu3koTemnepatypHble (-50°C)

CTOMKOCTb K KOPPO3WW:
= (TaHpapT

(1 =raiika wrokKa AlS| 304 Hep)xaBetoLwas cTab, WTOK AlSI 304 HepXXaBeLas cTalb

(2 = camoHape3Hble BUHTbI (Mpodunb), raiiku Wwnunek (Kpyraas runb3a) - AlS| 303. Wnunbky - AlSI 4208

(3 = (2 + raika LToKa 1 WToK 13 AISI 316
4=C1+C2

(5 = (3 + KpbILIKMN C TPONHBIM NMOKPLITUEM (aHOAMPOBaAHME, FPYHTOBKA, Kpacka)

BAPWAHTbI NCMOJIHEHNSA LUTOKA:
= (TaHaapT
F = BHYTPeHHsAA pe3bba LToKa
K = KpbILIKN UNANHAPA C NOKpbITUEM Kanigen

L* = 63 yNNOTHEHNA Ha LUTOKE (OaB/ieHne NoAAETCA TOMNbKO B 6ECLUTOKOBYIO M0JI0CTh)

R =ynnoTHeHune wtoka NBR
U = paboTa wroka 6e3 cmazkun
V = ynnoTHeHne Wrtoka FKM

G = ncnonHeHne ons 3arpA3HeHHbIX cpeq, (ucnonHeHne ¢ MeTaNNNYecKuM C(KpebKOM N XpOMUPOBAHHbLIM LUTOKOM

13 HepXaBetowleli ctanu AlSI 420B)
H = yCTOYMBas K arpeccuBHbIM cpefiam MaHxeTa (pH ot 1 oo 14)

A = MaHXeTa LWTOKA ANS NCNO0JIb30BaHNSA B NLLLEBOI NPOMBILLIEHHOCTI N APYIX NPUMEHEHUSIX,

raoe TpebyeTcs YacTas Molika 060pyaoBaHus
B = unnuHap crodppo3awmtot wroka n3 NBR

B2 = UNMHAP C ABYCTOPOHHNM LUTOKOM C Fodpo3aLyuToi 13 NBR ycTaHOBNEHHOI ¢ 06€MX CTOPOH

(___)=yanuHeHne WUTOKa Ha __ _ MM

*06ecne4ynmBaeT MMHMMAJIbHO BO3MOXHOE TPEHIE B LUNHAPE.

LOONONIHNTENBHO:
P = LMANHAP C MOJINYPETAHOBLIM NOKPbITUEM RAL 7035 (cepblii)

CEPTU®UNKATDI:
EX = ATEX (unmnuHap ¢ cepTudunKaToM B3pbIBO3aLLNTHI)

1.28.

142

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITL MOAENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBeJoMIeH st

0 NCNONb30BaHNA

TaHbl 15 NP0

KaTanor npoAykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 63

TABJINLA 3HAYEHWNIA CTAHLAPTHOIO XOOA UMIMHAPOB CEPNN 63

B = 0[IHOCTOPOHHEro AeNCTBMUA, C NepeaHei BO3BPaTHOI NPYXUHOI (CTaHAAPT, HU3KO- U BbICOKOTEMMEpaTypHbIe);
A = 0[IHOCTOPOHHETO AeiCTBUSA, C 33iHEl BO3BPATHOW NPYXMHOIA (CTaHAAPT, HN3KO- 1 BbICOKOTEMMNEPATYPHbIE);
® = [IBYCTOPOHHEro AeNCTBNA (CTaHAAPT, C HU3KUM TPEHMEM, HI3KO- 1 BbICOKOTEMMNEpPaTypHbIE)

LMAnHApPbI C APYrM X0A0M - N0 3anpocy

1} 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 maAx LI LR x x x x x x x x x x x
40 LI max nx x x x x x x x x x x x
50 maAx LI "X % % x x x x % x x x x
63 LI LI LR % % % x x % % x x x %
80 maAx maAx LR x x x x x x x x x x x
100 maAx "X x x x x x x x x x x x
125 LI "X x x x x x x x x x x x

MHEBMATUYECKNE CUMBOJ1bI

(Do8
€s07

L (D09
; sn

[ cD10 7 on E 13
; (S s17 (s18

I LunuHapbl Cepus 63 ¢ HU3KUM TpeHunem - MPUMEPbI MPUMEHEHNSA

UNNMHAP HA BblABVXEHWNE

OBO3HAYEHNA HA PUCYHKE:

1. MponopuUMOHanbHbIN PerynaTop AaBneHus
C3NeKTPNYeCcKUM CUrHaIoM YynpaBrieHuns.

2. lnnuHap C HA3KUM TpeHnemM.

3. HanpasneHue co34aHNsA yCnnms.

4. JleHTa (TpOC, peMeHb...).

UNNWMHAP HA BTATMBAHNE

MpuMeyaHue: B 33,a4ax peryanpoBaHus yCuansa HaTaxXeHus BMme-
(Te C UMANHAPAMU HU3KOrO TPeHUs PeKOMeHAyeTcs NpUMeHATb
NponopuUNOHarnbHble perynsitopbl OaBfeHUA C 3J1eKTpUYeckum
CUrHAnNoM yrnpasneHns. Hanbonbly TOYHOCTb perynpoBaHus
No3BONIAKT NOJYYUTh PErynsaTopbl cepuii K8P, ER, LRPD2.

Komnaxus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo M3MEHSATb MOAENy 1 pa3mMepbl 6e3 ypeoMneHNs 1.28.
U3penusi pa3paboTaHbl A15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoAyKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

143

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63



«

CAMO2ZZI

Automation

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63 KATANIOT 2020

MATEPUADbI

[N nbine- n rpa3esalniLeHHoro ncnoJsiHeHns

a8 /

|
|
|
I
;
|
|
|
|
|
i
|
|
|
|
1
1
|
|
|
|
|
i
5
S
n
L
|

KOHCTpyKUWMs ¢ npodunem KOHCTPYKLWS C KPYrioii runb3oi

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63

CMACOK KOMMNOHEHTOB
CTaHpapr, CTaHpapr, C HU3KUM CmeTannmyeckum HW3KOTeMNepaTypHbIil BbicOKOTEMNEPaTypHbIl  KOPPO3MOHHOCTOMKMI
npoduns Kpyrnas runb3a TpeHuem (L) ckpebkom (G) z/Y) (w) (cn)
Letann
XpoMupoBaHHas XpoMupoBaHHas
1 Wrok Hepxasetowian Hepxasetowias Hepxagetowias HeDKaBeloLas HeDKABEIOLas CTaslb Hepxaselowas ctanb  HepxasetoLlas cranb
cranb AISI 420B cranb AISI 420B cranb AlSI 420B P - P - AISI 420B AISI 304
cranb AlSI 420B AISI 4208
2 YNNOTHEHWe WITOK3 Monuypetax Monuypetan NBR NBR n:(fogpggiz FKM MonnypetaH
3 KpblwwKn AntoMuHui AntoMuHMin AnlOMUHMI AnlOMUHNI AntoMuHuin ANOMUHNIA ANOMUHWI
& YISGELOCIETT NBR NBR NBR NBR Py pETeH FKM NBR
KPbILWKOIA N rUNb30ii -40°C/-50°C
5 3KCTPYAWPOBaHHbIA  AHOAVNPOBAHHbBIN AHOAVNPOBAHHLI  AHOAMPOBAHHbLIA  AHOAVPOBAHHBIN AHOAVNPOBAHHbBIN AHONPOBAHHbINA AHOAVNPOBAHHBIN
npodunb ANIOMUHWIA ANMOMUHNIA ANKOMUHNIA ANOMUHNIA ANIOMUHWIA 3ANIOMUHWIA ANKOMUHNIA
6 YnnoTHeHue Monuypetax
NopLHA MonuypeTtan MonuypeTtan NBR Monuypetax -40°C / -50°C FKM Monuypetax
TexHononumMep (@ 32) AnoMuHui (g 125)
7 MoplueHb nnu ANKOMUHWI nnn TexHononumep AnlOMUHNIA AnlOMUHMIA AntoMuHUI ANKOMUHWI AnOMUHNI
(2 40 +125) (932 +100)
8 [NemndepHas
MonuypeTtan MonuypeTtax Monuypetax Monuypetax MonuypeTtan FKM MonuypetaH
MaHxeTa
9 BuHTHI OuMHKOBaHHasA _ OuMHKOBaHHaA OuMHKOBaHHaA OuMHKOBaHHasA OUMHKOBaHHaA OumnHKOBaHHaA
cTans cTanb cTanb cTans cTanb cTanb
90 (B T W] _ OunHKOBaHHas OuMHKOBaHHasA OuMHKOBaHHaA HepxaBetowas cranb OUMHKOBaHHaA OumMHKOBaHHasA
cTanb cTans cTans AISI 303 cTans cTans
OuMHKOBaHHasA OUMHKOBaHHaA OUMHKOBaHHAA Hepxasetowias cTanb OUMHKOBaHHan OuMHKOBaHHaA
11 Wnunbka -
cTanb cTans cTans AISI 420B cTanb cTanb
12 Ckpebok WwToKa - - - J1aTyHb J1aTyHb - -
o OUMHKOBaHHaA OUMHKOBaHHaA OunHKOBaHHan OunHKOBaHHan HepxasetoLas cTanb OuMHKOBaHHan HepxaBetowwas cranb
13 Taiika wroka
cTanb cTanb cTans cTans AISI 304 cTanb AISI 304
X ::;np';anmomaﬁ TexHononumep TexHononumep TexHononumep TexHononumep TexHononumep Ctanb + PTFE TexHononumep
PEMKOMMNANEKTbI

[nameTp nopLuHs, MM KoaupoBka peMKoMnneKkTa C0CTaB peMKOMMIeKTa

32 K02-63-32 KonbLo ynaoTHEeHNSA NOPLIHA - 1 wT.
MaHXXeTa NopLUHA - 2 WT.
MaHeTa Wwroka - 1 wrT.
MaHKeTa TOpMO3Has - 2 LWT.
YnapHas waiiba - 2 wr.
40 K02-63P-40 KonbLio yNaI0THEHNSA NOPLUHA - 1 WwT.
K02-63T-40 MaH>XeTa NopLIHA - 2 WT.
50 K02-63P-50 MaHeTa Wwroka - 1 wrT.
K02-63T-50 MaHXeTa TOpMO3Has - 2 WT.
63 K02-63P-63 YpapHas waiba - 2 wr.
K02-63T-63
80 K02-63-80 KonbLLo ynA0THEHNSA MOPLUHA NepBOro Tuna - 1 wr.
100 K02-63-100 KonbLLo yna0THEHNSA MOPLUHA BTOPOro TMMNA - 2 WT.
MaHXeTa NOpPLUHSA - 2 WT.
MaHxeTa WwToKa - 1 wr.
MaHXeTa TOpMO3Has - 2 WT.
YnapHas waiiba - 2 wr.
125 K02-63-125 AHTUDPUKLNOHHOE KONTbLOo - 1 WT.

KonbLo ynAOTHEHNSA MOPLUHA - 2 WT.
MaHXeTa NOPLUHS - 2 WT.

MaHxeTa WwToKa - 1 wr.

MaHeTa TOpMO3Has - 2 WT.
YnapHas waiiba - 2 wr.

PeMKOMMNIIEKTbI C MHAEKCAMIN «Px» 1 «T» UCNONb3YIOTCA ANs cepun 63 ¢ npodunem (P) u ¢ runb3oii Tpy6Horo cevenns (T).
OHUN nmerOT O,EIVIHBKOBI:IVI nepevyeHb KOMMNOHEHTOB, HO CAaMU KOMMOHEHTbI OT/INYAKTCA.

1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
P E— TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
144 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020 MHEBMOUMNWHAPLI MO CTAHOAPTY > CEPUA 63

MPUHALJNEXHOCTU AN1d UWNNHAPOB CEPUN 63

LlapoBoii WapHup aiika wroka Ocb 3agHnii chepuyecknin ®dnaHeL c NNaBatLeit
Mog. GY Mog. U Mog. S wapHmp Mog. R ronoBkoi Mog. GKF

Chepuryecknii LlapHnpHOe KpensieHne LIapHMpHOe KpenneHne dnaHew, nepeaHuii / CaMOoLLeHTpUpYLWNACS
HaKOHeYyHuK Mop. GA nop yrnom 90° Moga. ZC Moga,. C+L+S 33aHuin Mopa. D-E wapHup Moa. GK

~

LLleHTpanbHbIN NoaBec Nanbl MNepenHsas uanda 3agHas uanda Bunka wroka
Mog. F-63, TonbKo ans Mog. B-41 Moa. Hwn C-H Moa.Cun C-H Moga. G
npodunbHOIA BEpCUN

-
s -
6" |
LlapHupHoe Kntoy ans pasbopku NOALWNMHNKNA KaYeHns NepenHwnin / 3aaHMi CoevHUTENb
KpenneHue Mog. L LUANVHOPOB [NS LeHTPanbHbIX 1 TOpLIeBOI noasec OMMo3UTUBHbIX
7801100 MM TOPLIEBbIX MOABECOB Mog. FN LUUNNHOPOB
Mogn. BF Mopa. DC-63

”~ "—

LLleHTpanbHbI NoaBec
Mog. F, Bepcusa
CKpyrnoin Tpy6oii

i el
il

Bce NPUHAANEXHOCTN NOCTaBNAKTCA OTAENbHO, 33 CKTIDYeHeM raiiku Wwroka Mop,. U

KomnaHus (amozzi Spa ocTaensieT 3a co60ii NpaBo U3MeHsITb MOENN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeaoMIeHNs 1.28.
WN3penusa pa3paﬁOTaHbl ANS NPOMBbILWIEHHOM0 UCNONb30BaHUA
KaTanor npofyKuum npe/cTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 145

«

CAMOZZI

Automation

LUANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPNA 63



CAMOZZI [1HERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 63 KATANIOT 2020

Automation

I Uunnuugpbl Cepus 63 - npodunbHas Bepcus, ABYCTOPOHHEro AeicTBus

Bepcun: 63MP2... n 63LP2...

L1 PL

Nl 4—,7*
VD [E] BG
£

SWh& SWA1

B
.MM |
7

|

i

|

|

i

|

i

i

|
Gl .

B

E

AM WH L2 +
7] + VA

+=p006aBuUTb X0

UNWMHOPLI MHEBMATWYECKWE CEPUA 63
=
m
m
=
=)

PA3MEPbI

[} gMM KK g8 PL L1 AM VA EE WH 12+ L3 2+ VD N BG RT G TG E  SW1 sSw2 sws4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 26 94 55 120 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 105 55 135 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20  M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 106 6 143 6 305 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 20  M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 6 158 6 375 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0 174 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl/2 51 138 0 189 7 395 195 M10 8 89 110 =22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 44 23 MI12 10.5 110 135 27 12 41
I Unnuuapbl Cepusa 63 - KpYrnas runb3a, ABYCTOPOHHEro Aencrens

Bepcun: 63MT2... n 63LT2...
L1, PL @ PL
VD ﬂq] BG ?32-40-50-63-125
SW&  SW1 EE L3

B
MM
| kK |
|
i
|
|
i
i
-
ﬁ T

6|
B

AM WH L2 «
7) + VA ?80-100

+=p006aBuUTb X0,

MpumeyaHne:
* = Cneu,. kntoY 80-62/8C (cM. NnpMHapNexXHoCTn)

PASMEPbI

/] gMM KK 7B PL 11 AM VA EE WH L2+ L3 7+ VD N BG RT G TG E SW1 Sw2 Swa
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 26 94 5 120 5 27 16 M6 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 105 5 135 5 30 16 Mé6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 106 5 143 6 305 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 121 5 158 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 128 0 174 7 37 19 M10 8 72 93 22 & 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl/2 51 138 0 189 7 395 195 M10 8 89 110 22 * 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 160 6 225 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

TaHbl ANA NpOo; 0 MCNonb,
146 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 63

I LunuHapsl Cepus 63 - npodunbHas Bepcus, 0GHOCTOPOHHEro AeicTBUs, NepeaHas BO3BpaTHas NpYXXUHa

Bepcun: 63MP1... n 63LP1...

L1_, PL a PL
VD ﬂ] BG
SWh&  SW1 L3
[ O .
o =| x ! N O ] = o
| x
1T @ % =
N EE N \ﬁ;
. AM WH L2 + £
) + VA
+=/106aBuTb X0,
PA3MEPbI
[} MM KK B PL L1 AM VA EE WH L2+ L3 Z+ VD N BG RT G TG E  SW1 Sw2 Swa
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 26 119 5.5 145 5 27 16 M6 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 130 55 160 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 131 6 168 6 305 16 M8 8 465 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 6 183 6 375 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 0 199 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl/2 51 163 0 214 7 39.5 19.5 M10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 Gl/2 65 185 6 250 8 44 23 M12 10.5 110 135 27 12 41

I Lunuugpsl Cepun 63 - npodunbHasn Bepcns, 04HOCTOPOHHEr0 AelCTBUSA, 334HAS BO3BPaTHas NPY)XUHA

i,—jl Bepcun: 63MP9... n 63LP9...

L1, PL I
VD, ﬂ% BG
SWh&  SW1 EE L3
) 4 {
) U
I il @
Lidng PlsE oIl .
. B °
N N
AM WH + L2 +
7] ++ VA
+=/106aBuUTb X0,
++ = ,D,O6aBI/ITb X04 ABaXabl
PA3SMEPbI
/] MM KK 7B PL 1 AM VA EE  WH+ L2+ L3 Zl++ VD N BG RT G TG E SW1 Swz Swé4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 51 119 55 170 5 27 16 Mé6 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 55 130 55 185 5 30 16 Mé 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 62 131 6 193 6 305 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 62 146 6 208 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 71 153 0 224 7 37 19 M10 8 72 93 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl/2 76 163 0 239 7 395 195 MI10 8 89 110 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 G1/2 90 18 6 275 8 44 23 M12 10. 110 135 27 12 41
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS ﬁ

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63 KATANIOT 2020

I LunuHapbl Cepun 63 - Kpyrnas runb3a, 04HOCTOPOHHEro AeCTBUS, NepeaHsas BO3BpPaTHas NpyXXnHa

Bepcun: 63MT1...n 63LT1...

L1

VD B32-40-50-63-125

SW&  SW1

B
MM
| kk |
|
|
\
\

@80-100

+=/006aBuUTb X0,

NpumeyaHne:
* = Cneu,. kN4 80-62/8C (M. NPUHAANEXHOCTN)

PASMEPbI

(/] gMM KK 7B PL I1 AM VA EE WH L2+ L3 Zl+ VD N BG RT G TG E SW1 Sw2 sSw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 26 119 5 145 5 27 16 M6 5 32.5 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 30 130 5 160 5 30 16 M6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 37 131 5 168 6 305 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 37 146 5 183 6 375 16 M8 8 56.5 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 46 153 0 199 7 37 19 MI10 8 72 93 22 < 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 Gl/2 51 163 0 214 7 395 19.5 MI10 8 89 110 22 * 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 G1/2 65 185 6 250 8 44 23 M12 105 110 135 27 12 41

I UnnuHppbl Cepun 63 - Kpyrnas runb3a, 04HOCTOPOHHEro feicTBus, 3aAHAA BO3BPaTHasA NPY)XWHa

Bepcun: 63MT9... n 63LT9...

_ B —
| Co—
L1_ PL o
W 7& 86 332-40-50-63-125
SwWh  SW1 EE 13
N /
- =]He ‘
AR 2 111 I
T i o
N N
AM WH 12 .
7] ++ VA @80-100

+=p006aBUTb X0
++=006aBUTb X04 ABaXAbl

MpumeyaHune:
* = Cneu,. knwoY 80-62/8C (cM. npnHapnexHocTn)

PA3SMEPbI

/] gMM KK 7B PL 11 AM VA EE WH+ L2+ L3 Zl++ VD N BG RT G TG E SW1 Swz2 Sw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 4 G1/8 51 119 5 170 5 27 16 Mé 5 325 47 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 4 Gl/4 55 130 5 185 5 30 16 Mé6 5 38 55 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 195 25 32 4 Gl/4 62 131 5 193 6 305 16 M8 8 46.5 65 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 4 G3/8 62 146 5 208 6 375 16 M8 8 565 75 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 4 G3/8 71 153 0 224 7 37 19 M10 8 72 93 22 e 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 4 G172 76 163 0 239 7 395 195 M10 8 89 110 22 * 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 6 G1/2 90 185 6 275 8 44 23 M1z 10.5 110 135 27 12 41
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

TaHbl 15 NP0 0 NCNONb30BaHNA
148 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 MHEBMOLMANHAPBI N0 CTAHOAPTY > CEPUS 63 CAMOZzZI

I Unnuuapbl Cepun 63 - npodunbHaa BepCusi, NPOXOLHON LUTOK

Bepcun: 63MP6..., 63MP7..., 63LP6... n 63LP7...
-z—%;?* NpumeyaHme: pa3mMepsl ZM 1 L2 uunnHApOB OQHOCTOPOHHEr0 AeCTBUS YBEINYNTb HA 25 MM.

N _PL L1
L1_. PL [H] [ BG
SWL SW1 ‘

I [Ca] & g

g :

= x T =

I T RR %

Ll

| I =

~

EE e

VD N N T

=

AM WH L2 + <

=

IM ++ ]

T

-

e}

.

=

T

+=/006aBUTb X0, §

++ = 006aBUTb X0 ABaXAObI =

PA3MEPbI

[} gMM KK 8 PL L1 AM EE WH L2+ L3 ZM++ VD N BG RT G TG E @OF SW1 SW2 Sw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 G1/8 26 94 55 146 5 27 16 Mé6 5 325 47 - 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 Gl/4 30 105 55 165 5 30 16 M6 5 38 55 - 13 6 19
50 20 M16x1.5 40 19.5 25 32 Gl/4 37 106 6 180 6 305 16 M8 8 46.5 65 8 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 G3/8 37 121 6 195 6 375 16 m8 8 565 75 8 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 G3/8 46 128 0 220 7 37 19 M0 8 72 93 8 22 6 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 Gl/2 51 138 0 240 7 395 195 M10 8 89 110 8 22 6 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 Gl/2 65 160 6 290 8 44 23  M12 10.5 110 135 - 27 12 41

I Unnuuapsl Cepun 63 - Kpyrnas riib3a, NPOXoAHOM WTOK

_ 4 Bepcun: 63MT6..., 63MT7..., 63LT6... n 63LT7...
b@ MpumeyaHue: pasmepbl ZM 1 L2 UMANHAPOB 0AHOCTOPOHHEr0 AEACTBUSA YBENINYMNTD HA 25 MM.

N _PL L1
L1_ PL uq] | BG B32-40-50-63-125
SW4  SW1 £ L3 SW1  Swi
T SN
JeghE % ,,,,,,,,, {
> x T
Ll I
EE
vo_| | N N
AM WH L2 +
ZM ++ ¢BO'100

+=[006aBuUTb X0
++ = 006aBUTb X0 ABaXAObl

MpumeyaHne:
* = Cneu,. kN4 80-62/8C (cM. NpUHAZNEXHOCTN)

PA3SMEPbI

4] gMM KK 7B PL 11 AM EE WH L2+ L3 ZM++ VD N BG RT G TG E @F SW1 Sw2 SWw4
32 12 M10x1.25 30 185 18 22 G1/8 26 94 5 146 5 27 16 M6 5 32.5 47 - 10 6 17
40 16 M12x1.25 35 19 21 24 Gl/4 30 105 5 165 5 30 16 Mé6 5 38 55 - 13 6 19
50 20 M1lé6x1.5 40 19.5 25 32 Gl/4 37 106 5 180 6 305 16 M8 8 46.5 65 8 17 8 24
63 20 M16x1.5 45 24 26 32 G3/8 37 121 5 195 6 375 16 M8 8 565 75 8 17 8 24
80 25 M20x1.5 45 235 30 40 G3/8 46 128 0 220 7 37 19 M10 8 72 93 8 22 e 30
100 25 M20x1.5 55 24 35 40 Gl/2 51 138 0 240 7 395 19.5 M10 8 89 110 8 22 * 30
125 32 M27x2 60 28 42 54 Gl/2 65 160 6 290 8 44 23 M12 10.5 110 135 o 27 12 41
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 149



CAMOZZI [1HERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 63 KATANIOT 2020

Automation

I UnnuHppbl Cepun 63 - ¢ PUKCATOPOM LUTOKA

Bepcnn: 63MT1... n 63LT1

. L10 +

(L3)

N

Ne]

= -

: 2= O] - 2E

Ll

()

[NN}

=

b

o

[NE}

O

=

==

<T

=

o

Ll

I

-

e

o

=

T

=

S 6

= +=006aBUTb X04,
PA3SMEPbI
1] @D @D1 @D2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z

32 12 305 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 Mé6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 295 48 60 106 200 M8 Mé6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 295 495 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10x35
100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35
125 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 M12  M12x40

I Unnunppbl Cepun 63 ¢ BHYTPEHHEN pe3b60il LUTOKA

el

12

D1
KF

W H
/] AF Min KF @D1 T1 Max T2 WH
32 12 Méx1 6.4 16 2.6 26
40 12 M8x1.25 8.4 16 3.3 30
50 16 M10x1.5 10.5 21 4.7 37
63 16 M10x1.5 10.5 21 4.7 37
80 20 M12x1.75 13 26.5 6.1 46
100 20 M12x1.75 13 26.5 6.1 54
125 32 M16x2 17 40 8 65
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs

TaHbl 15 NP0 0 NCNONb30BaHNA
150 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I LunuHapsl Cepun 63 - Kpyrnas runb3a, TaHgem

/2 12 +

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 63

HoBas Bepcnsa

,,,,,,,,,, 7> |
%
EE
@32-40-50-63 ?80-100-125
17212 +
L2 ++
L3 ++
+=/106aBUTb X0
++ = 006aBUTb X0, ABAXAbI

[7] EE L2 L3

32 G1/8 171.5 197.5

40 G1/4 191.5 2215

50 G1/4 188 225

63 G3/8 204 241

80 G3/8 225.5 2715

100 G1/2 231 282

125 G1/2 264 329

I LUunuHppbl Cepun 63 - npodunb, TAHOEM

h o T
I N

+=7006aBUTb X04,
++ = 006aBUTb X0 OBAXAbI

\
E=s

=G
S

[} EE L1 L2 L3 L4

32 G1/8 76.5 171.5 197.5 18.5

40 Gl/4 88.5 200 230 23

50 Gl/4 87.5 199 236 24

63 G3/8 98 223 260 27

80 G3/8 104.5 236 282 27

100 G1/2 116 260 311 28

125 G1/2 132 264 329 0
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.
Karanor ToRyH RDEAC RGN 3 Cote i COmOZATY 151

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I LunuHapbl Cepun 63 - KPYraas rufib3a, MysibTUMO3NLNOHHBII

X1 = NpOMEeXyTOYHbII X0f,

X2 = NonHbIN X074,

L1+ X1

N4

$32-40-50-63

KATANIOT 2020

?80-100-125

L1+ X1
L2 + X1 + X2
L3 + X1+ X2
(4] EE L1 L2 L3
32 G1/8 86 171.5 197.5
40 Gl/4 96 191.5 221.5
50 Gl/4 94 188 225
63 G3/8 102 204 241
80 G3/8 113 225.5 271.5
100 Gl/2 115.5 231 282
125 Gl1/2 132 264 329

I Unnuuapel Cepun 63 - npoduib, MynbTUNO3ULUOHHbIN

X1 = NpOMEXYTO4HbII X0[,

X2 = NOMHbI X014,

EE
- ] a, ,,,,,,,,,, ;F—% a>) || I )
Y & o
L& L1 + X1
L2 + X1 + X2
L3 + X1+ X2
[4] EE L1 L2 L3 L4
32 Gl1/8 76.5 171.5 197.5 18.5
40 Gl/4 88.5 200 230 23
50 Gl/4 87.5 199 236 24
63 G3/8 98 223 260 27
80 G3/8 104.5 236 282 27
100 Gl/2 116 260 311 28
125 G1/2 132 264 329 0
1.28. KomnaHus Camozzi Spa ocTaBnseT 3a co60ii NPaBo M3MEHATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yseaomieHns
152 TaHbl 4N14 Npo 0 NCNONb30BaHNA

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATANOT 2020 MHEBMOLIINHAPI M0 CTAHJAPTY > CEPUSA 63 CAMOZZ|
Automation
I LnnuHapel Cepvm 63 rocbpo3auw|T0|7| LUTOKAQ
AM WH
P
R
+=[106aBuUTb Xop4, ) BN .
++ = 106aBUTb X0p, — B =
=
ABaXabl s=E -ttt - &
| — o
Ll
=
e
o
Ll
J
=
=
JER— <<
s
SW?2 SW1 ]
I
-
o)
.
=
T
=
=
[7] Xon WH AM KK MM P R Swi Sw2 %_
32 0+ 245 88 22 M10X1.25 12 25 M5 10 17
32 246 + 490 132 22 M10X1.25 12 25 M5 10 17
40 0+ 245 89 24 M12X1.25 16 26 M5 13 19
40 246 + 490 133 24 M12X1.25 16 26 M5 13 19
50 0+ 245 99 32 M16X1.5 20 30 M5 17 24
50 246 + 490 143 32 M16X1.5 20 30 M5 17 24
63 0+ 245 76 32 M16X1.5 20 16.5 M5 17 24
63 246 + 490 120 32 M16X1.5 20 16.5 M5 17 24
80 0+ 285 86 40 M20X1.5 25 11.5 G1/8 22 30
80 286 +570 139 40 M20X1.5 25 11.5 G1/8 22 30
100 0+285 86 40 M20X1.5 25 12 G1/8 22 30
100 286 +570 139 40 M20X1.5 25 12 G1/8 22 30
125 0+ 285 108 54 M27X2 32 30 G1/8 29 41
125 286 +570 161 54 M27X2 32 30 G1/8 29 41
I Unnungppbl Cepun 63 - Kpyrnas runb3a, ONMNo3UTHbLIN TaHAEM ¢ 06LWMUMIY WNNNbKaMKN HoBas Bepcns
F1
. Z) + 7] + ‘
N =P
Ll H
2 F1 2+ Makc. 061wmin xog, (Mm)
32 9 120 500
40 9 135 800
50 9 143 800
63 9 158 700
80 9 174 1000
100 9 189 900
125 20 225 1000
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 153



«

CAMO2ZZI

Automation

UANMHOPBI MTHEBMATUYECKWE CEPNA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I CoeguHUTENb ONMNO3UTHLIX LMNMHAPOB Moa. DC-63

MaTepuan: anloMUHWUNA.

B komnnekre:

KATANIOT 2020

1x ®dnaHey,
8X BUHT
8x ramka
| Z) + F1 Z) + ‘
7
+=p006aBnTb X004, @ i i
©
|
PA3MEPbI
Mog. [4] F1 2+ Bec (r) Makc. 06wwmii xon (Mm) MOMEHT 3aTAXKMN
DC-63-32 32 27 120 130 500 5Hm
DC-63-40 40 27 135 160 800 5Hm
DC-63-50 50 32 143 285 800 10 Hm
DC-63-63 63 28 158 340 700 10 Hm
DC-63-80 80 38 174 670 1000 15Hm
DC-63-100 100 38 189 820 900 15Hm
DC-63-125 125 48 225 1300 1000 20 Hm

| naneiMoa. B-41

MaTtepuan: OULMHKOBAHHAA CTaNb.

B komnnekTe:

2x J1anbl
4X BUHT
XA +
H‘F@ % — ———
+=[106aBUTb XOL, U I ] o N 1B
(@ P — ——— —
— - . pu
< AB <
I I
AU __|AQ|
SA +

PA3MEPbI

Mog. @ AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU MOMEHT 3aTSXKM
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24 5Hm
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28 5Hm
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15 Hm
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45 20 Hm

1.28. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
154 dHbl ANA Npol 0 NCNOJIb:

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 MHEBMOLMANHAPBI N0 CTAHOAPTY > CEPUS 63 CAMOZzZI

I 3agHuii n nepenHunii dpnaxey Moa. D-E

MaTepuan: aritoMUHNNA.
B komnnekre:

1x dnaHey,

4X BUHT

ZF +
/B + UF
W _ MF TF M
O
[aa] =N
e =
+=/006aBUTb X0, - — &
| ] W= O -
Ll
 — o g— E
WQZ\H?W’F s %)\/ 2
= A &
o - CHO—=1OKE] 5
S L o w
I
-
o
.
=
T
=
=
=
j
PA3MEPbI
Mog. 2 w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTSXKKN
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 5Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 5Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15 Hm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 20 Hm

I 3apHa9a uandga oxsatbiBatowasn Mog. Cu C-H

MaTepuan: antoMUHNNA.
B komnnekre:

1x Uanda
4X BUHT
¢
——g—
wl Mo e e L A =1}
+=p006aBUTb X0 ) O
—— T— //
L
FL
XD +

PA3MEPbI

Mopg. (4] D L FL XD+ MR E (B UB MOMEHT 3aTAXKIN
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 5Hm
C-41-40 40 12 15 25 160 12 53.5 28 52 5Hm
C-41-50 50 12 15 27 170 13 62.5 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 21 108.5 60 110 15Hm
(-H-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 130 20 Hm

Komnanus Camozzi Spa octasnisieT 3a c060ii NpaBo M3MeHATL MoAen 1 pa3Mephl 6e3 ysefoMneHNs 1.28.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 155



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I NepepHsas uandga 0XBaTbiBaeMas OJis KpenjeHus Ha nepepHen Kpbiwke Mopg. Hmn C-H

MaTtepuan: antoMUHNUNA.

B komnnekre:

KATANIOT 2020

1x Uanda
4X BUHT
D
%L’ % g—
M= ol - w
LAY
L
FL
+=7000aBUTb X0,
Aa o XD «
PA3MEPbI
Moga. [7] (B uB E XD+ FL L D MR MOMEHT 33TAXKN
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10 5Hm
H-41-40 40 28 52 53.5 135 25 15 12 12 5Hm
H-41-50 50 32 60 62.5 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 17 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 92 174 36 24 16 17 15Hm
C-H-41-100 100 60 110 108.5 189 41 29 20 21 15Hm
C-H-41-125 125 70 130 132 225 50 30 25 26 20 Hm
I 3apHa9a uandga oxBatbiBaemas Mog. L
MaTtepuan: antoMNHNUNA.
) B komnnekTe:
1x Uan
- Landa
s%\ : 4X BuHT
¥
di;ib - ] o
: ‘I I — ) e
i IS )
Eg@ﬁ 0 —— — /
EW L
E FL
XD +
+=/1063BUTb X0,
PA3MEPbI
Mog. [ D L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTsKKM
1-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 5HMm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 53.5 28 5Hm
1-41-50 50 12 15 27 170 13 62.5 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 17 73 40 10 Hm
1-41-80 80 16 24 36 210 17 92 50 15Hm
1-41-100 100 20 29 41 230 21 108.5 60 15Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 26 132 70 20 Hm
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
—156 TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I MepenHuit / 3apHuin Topuesoli nogsec Mopg. FN

MaTepuan: OLMHKOBAHHAsA CTaslb.
B Komnnekre:
1x TopLeBoii nogBec

4X BUHT

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 63

TK
TY TL ™ TL
— ! —
01© 0|
P i— 'y h !
1@ AT i v (o) [ N
& S J =
NS —— N H
!
§ ‘ @ ®
XH
+=70006aBuTb X0,
a a Xl s
PA3MEPbI
Moga. [7] TK TY XH XL+ us L ™ D R MOMeHT 3aTaXKN
FN-32 32 14 6.5 19.5 126.5 46 12 50 12 1 5Hm
FN-40 40 19 9 21 144 59 16 63 16 1.5 5Hm
FN-50 50 19 9 28 152 69 16 75 16 1.6 10 Hm
FN-63 63 24 11.5 25.5 169.5 84 20 90 20 1.6 10 Hm
FN-80 80 24 11.5 34.5 185.5 102 20 110 20 1.6 15Hm
FN-100 100 29 14 37 203 125 25 132 25 2 15Hm
FN-125 125 30 15 50 240 150 25 160 25 2 20 Hm
I LleHTpanbHbIii noasec Mop. F ansa uMNUHAPOB € KpYrnoii Tpy6oii
. MaTeDI/Iaﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTaJlb.
= e A B komnekTe:
4 1x LleHTpanbHbIA noaBec
- 8X OUKCMPYIOLLNIA BUHT
P4
\’.>”//
TK
L
I !
- Q
-
! = >
N N NA L
: "
XV1
XV2 + 172 L ™ L
XV3 +
+= [06aBuThb x04,
PA3MEPbI
Mog. 1] Xv1 Xv2 XV3+ ™ (h14) TK D (e9) it uw R
F-32 32 62 73 84 50 20 12 12 50 0.5
F-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 60 1
F-50 50 79 90 101 75 25 16 16 70 1
F-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 85 1
F-80 80 97 110 123 110 30 20 20 105 1
F-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 125 1.5
F-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 43
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

157

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I LleHTpanbHbIi nogBec Moga. F ang npodunbHON Bepcun LUNNHAPA

MaTepuan: OULMHKOBAHHaA CTasb.

B KoMmnnekre:

1x LleHTpanbHbIii noaBec

8X BUHT

2X OUKCUPYIOLLNIA BUHT

T

=

¢4

0

KATANIOT 2020

) — {1~ s —
+=[106aBUTb XOf, :“{W A (} ( (} . { o =
oD
XV1
XV2 + 1/2 n ™ n
XV3 +
PA3MEPbI
Mog. 1] Xv1 Xv2 XV3+ ™ TK D TL uw R
F-63-32 32 63 73 83 48 20 12 12 60 0.5
F-63-40 40 70 82.5 95 61 20 16 16 70 1
F-63-50 50 80 90 100 71 25 16 16 91 1
F-63-63 63 87 97.5 108 84 25 20 20 90 1
F-63-80 80 98 110 122 106 30 20 20 115 1
F-63-100 100 105.5 120 134.5 128 30 25 25 135 1.5
F-63-125 125 124 145 166 156 30 25 25 162 1.5
I LLlapHUpHOe KpenneHue npsamoe Mog. C+L+S
MaTepuan: antoMuHNA.
N (D
= s i -
_ N/ .
+=p06aBuTb X0 w| 2 —— 4 —— G 1~
— :r«:rj L
L
FL |
XD + M
PA3MEPbI
Moga. [4] E TG BN XD+ @CcD L FL | M Z° (max) MOMEHT 3aTAXKMN
C+L+S 32 45 32.5 6.5 142 10 12 22 10 22 30 5Hm
C+L+S 40 53.5 38 6.5 160 12 15 25 10 25 40 5Hm
C+L+S 50 62.5 46.5 9 170 12 15 27 12 27 25 10 Hm
C+L+S 63 73 56.5 9 190 16 20 32 12 32 36 10 Hm
C+L+S 80 92 72 11 210 16 24 36 12 36 34 15 Hm
C+L+S 100 108.5 89 11 230 20 29 41 12 41 38 15 Hm
C+L+S 125 132 110 13 275 25 30 50 25 50 30 20 Hm
1.28. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
158 TaHbI 419 NPO| 0 NCNonb.

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I LLlapHupHOe KpenneHune nop yrnom 90° Moa. ZC

CETOP RP 107P.
MaTepuan: antoMuUHNA.
B komnnekTe:
1x Llanda

EM

XD +

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 63

© T ¢
T \/
P~
M“’ﬁ ] =
L_J_
————
+=[06aBUTb X0, _4_] N z
o
EA HB
TE RA
uL UR
<
PA3SMEPbI
Mog. (4] EB K HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
2C-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
2C-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
2C-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 17 19
2C-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 3,2 60 70 90 90 20 22,5
I 3apgHui chepuyeckuin wuapHup Mopa. R
MaTepuan: antoMuUHUM.
* Pa3Mmepbl He B COOTBETCTBUM CTaHAapTy I1SO 15552.
B komnnekre:
1x MopgBecka
4X BUHT
EX
? —
+=p06aBuTb X0 w N 3 | | N >
- S
! —
i =
] -
f —
EP L
E DL
XN +
PA3SMEPbI
Mog. [} X L DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTSXKI
R-41-32 32 10 12 22 142 18 45 14 10.5 4 5Hm
R-41-40 40 12 15 25 160 18 53.5 16 12 4 5Hm
R-41-50 50 12% 15 27 170 21 62.5 16* 12% 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 23 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 * 24 36 210 28 92 21%* 15 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 108.5 25 18 4 15 Hm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 37 25 4 20 Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.
I/Iznenmﬁ pazpaﬁDTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 159

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63



«

CAMOZZI [1HERMOLMINHAPLI MO CTAHIAPTY > CEPUS 63 KATANIOT 2020

Automation

I OTBETHbII KpOHU.ITGI7IH OnA ueHTpanbHoro noaseca Mop.BF

MaTepuan: antoMuHNA.
B komnnekre:
2X OTBETHBbIN KPOHLUTEH

=%

B2
- b
O
=<
= ) |
5 —\ e ——
o I \
§ d Lo e E
o (- —— | — — w
T = =
= |
<T
s
[aa]
T HB
Z _TH | C
T uL INH |
=
=
=

PASMEPbI

Moga. @ (R NH C B3 TH UL FK FN Bl B2 HB
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63-80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100-125 25 25 12,5 3,5 50 75 25 50 13 20 14

I MpuHapneXxHocTn ANa MOHTAXXa pacnpeaennuTens Ha LANUHAP

Habop npuHagnexHocteil Moa. PCV ans MOHTaXa pacnpefenntens Ha UWMANHAP No3BoAsSeT NONYYNThb
MaKCMManbHO KOMNAKTHYO CBOpPKY.

I

V6enutech, 4to pazmep WW pacnpenenuntens MeHbluUe pa3mepa J) umnuHgpa.
LononHutenbHas nHdopMaLms JOCTYMHA B kaTanore http://catalog.camozzi.ru

Mog.
PCV-62-K3 019 KpenneHusi pacnpegenuteneii Cepun 3
PCV-62-K4& AN KpensieHns pacnpegenuteneii Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KEN A5t Kpennienus pacnpegenurteneii Cepum EN
PCV-62-K8 ONA KpenneHusi pacnpepenuteneii Cepus 3 - G1/4, Cepun 4 - G1/8
1.28. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

aHbl 1NA Npo 0 MCNonb,
160 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

I Ocb Moga. S

) —

B komnnekre:

1x Ocb U3 HepxaBetoLlen ctanm 303
2X CTOnOopHbIe KoJbLa

PASMEPbI

Mopa. 1] d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1.1 3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 1.1 3
S-63 63 16 77 71 1.1 3
S-80 80 16 97 91 1.1 3
S-100 100 20 121 111 1.3 5
S-125 125 25 140.5 132 1.3 4.2

MHEBMOUWANHAPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 63

L3

L2

I Chepuyeckmnii HaKoHe4YHUK Mopa. GA

1SO 8139.
{ . < MaTeDVIaJ'I: OLUMNHKOBAHHAA CTanb.
LN | Wwsien
CN
PA3MEPbI =
Moa. @CN U EN  ER  AX CE KK T 2 sw — e
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10x1,25 15 6,5 17 2 ,\:
o
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12x1,25 17,5 6,5 19 AX
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16x1,5 22 7,5 22 CE
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41
I Laposoii wapHup Mog. GY
Matepuan: cnnas LAM 1 OUMHKOBAHHAA CTaflb. SW
w-?t‘;ﬂ : {\
b N,
- -4— ~] o
~
w
SW1
I x
x
s
L1 L2
L3 | AX
CE
L
PA3SMEPbI
Moga. KK L CE L2 AX SwW SW1 L1 L3 a1 @D E @B aC z°
GY-32 32 M10x1,25 74 35 6,5 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12x1,25 84 40 6,5 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 7,5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.
W3penus pa3paboTakbl A71si NPOMBILLIEHHOTO UCMO/L30BAHNS 161

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63



«

CAMO2ZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 63

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 63

I Bunka wroka Moga. G

KATANIOT 2020

ISO 8140.
MaTtepmnan: OUMHKOBaHHAA CTasb. CE
— ///f\ |
Ol ER v |
LE
r——
CK
o 3 @
PA3SMEPbI
Moga. BCK LE ™ CL ER CE KK B Bl
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
G-41-125 30 54 30 55 38 110 M27x2 74 48
I raika wroka Mog. U
UNIEN ISO 4035.
MaTelean: OUMNHKOBAHHAA (TdJlb.
0
~~
2N S
@ 1 1a
PA3MEPbI N
Moga. D m Sw SW m
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41
I CaMOLeHTpUpYHOLWMIAcA LWapoBoii wapHup Moa. GK
MaTelean: OLUMHKOBAHHAA (TaJlb.
“ L
-\ 13 _Lh_ L1
LI B1
[am]
SwW2/ Swi1 AX SW
PA3MEPbI
Moga. (4] KK L L1 L3 L4 PA @D H | SW SW1 Sw2 Bl AX z° E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
GK-125 125 M27x2 147 60 54 10 32 57 70 65 54 24 41 12 48 4 2
1.28. KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
O — TaHbl ANS NP0 0 NCMONb30BaHNS
162 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 MHEBMOLSTMHAPHI N0 CTAHLAPTY > CEPUS 63 CAMOZzZI

Automation

I dnaHewl c nnaBakoLeil ronoskoit Moa. GKF

MaTtepuan: oLMHKOBAHHaA CTasb.

B L
TF L
D 0.5
<
O 10| .
3 fan) +
o < o 3 “0o)y-| L
%) i 4
- R = @ M
= =N
=
o
| S
w
=
4
o
|
PA3SMEPbI =
Moga. ] KK A B R TF L L1 | @D @D1 @#D2 SW E §
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2 ©
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5 =
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5 E
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5 %
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4 E
=
=
I CneuuanbHbI KoY Ana pa3éopku umnuHapos @ 80 1 100 MM
MaTepwuan: 3aKaneHHas CTanb.
18
5.5 12 10
A i
7S
Q o v i
g —c}** """ Q (= 'efj'*f' -
J |
\{5‘
39
12 6
) m
m
It
, I
|
; J
?3.2
Mog.
80-62/8C
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.28.
W3penus pa3pa6oTakbl Ans np NEHHOT0 1C

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 163



